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１ 委員会開会の宣言（福原教育長） ・・・１４時００分 

２ 会議録署名委員の指名（髙橋憲司委員） 

３ 会議録の承認 

（福原教育長） 第１回定例教育委員会（令和５年１月２０日開催）の会議録につい

て、このとおり調製することとしてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

-会議録どおり承認- 

４ 教育長の報告 

（福原教育長） 先月２０日に令和５年第１回定例教育委員会議が開かれ、２週間が

経過したところですが、本日は、令和５年度の教育行政執行方針等について、市議会

開会前にご審議をいただくため、このタイミングでお集りをいただきました。よろし

くお願いいたします。また、本日午前中からの早来小中学校(４月より義務教育学校)

及び東開文化交流サロンの視察お疲れさまでした。やはり現場を直に見ることは、机

上では得られない気付きが多くあると思っており、今後もこうした機会を作って、見

識を広げてまいりたいと考えております。 

次に、市内小中学校における新型コロナウィルス感染症等に伴う学級閉鎖の状況で

すが、新学期がスタートした１６日以降で、小学校４校６学級で閉鎖措置が取られて

おります。その要因がコロナからインフルエンザに変化している様相があり、コロナ
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とインフルエンザの同時流行が現実味を帯びている現状を踏まえ、受験シーズンを控

えていることから、様々な機会を通じ、学校現場に対して、感染拡大防止などの注意

喚起を行っているところでございます。コロナ対策の緩和措置が進められており、国

内旅行や、インバウンドも増加傾向にある中、本市でも明日から２日間、３年振りに

スケート祭りが開催されます。先週２７日に岸田総理は、新型コロナウィルスの感染

症法上の位置づけを、特段の事情が生じない限り５月８日から季節性インフルエンザ

と同等の５類に引き下げることを表明したほか、マスク着用については屋内外を問わ

ず個人の判断に委ねることとするなど、家庭、学校、職場、地域、あらゆる場面で日

常を取り戻すことができるよう進めることを発表されました。３月上旬には具体的な

方針が示されるとの報道もあり、市教委としては、今後示される国の方針を踏まえ、

子どもたちが安心安全な環境の中で充実した学校生活が送れるよう対応してまいりま

す。 

本日の委員会は、私にとりまして、教育長就任後初めてとなる令和５年度の教育行

政執行方針や教育費予算案など市議会定例会に向けた議案、更には、学校教育推進計

画(案)、生涯学習推進基本計画(案)など、ご審議いただく案件が多く予定されており

ますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

私からの報告は以上ですが、何かご質問等ございませんか。 

（一同「なし」の声） 

５ 議  案 

第１号 令和４年度教育費補正予算について

（福原教育長） 議案第１号「令和４年度教育費補正予算について」を議題といたし
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ますが、市議会にて審議される案件で、招集告示前に公開することは適切でないと考

えられますことから、教育委員会会議規則第２１条の規定により秘密会とし、この場

合、本会議の日程の最後に審議したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

（福原教育長） それでは、議案第１号を秘密会とし、本会議の日程の最後に審議す

ることに決定いたしました。

第２号 令和５年度教育費予算について

（福原教育長） 議案第２号「令和５年度教育費予算について」を議題といたします

が、こちらも市議会にて審議される案件のため、秘密会としてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

（福原教育長） それでは、議案第２号を秘密会とし、本会議の日程の最後に審議す

ることに決定いたしました。 

第３号 苫小牧市学校教育推進計画（案）について

（教育部斎藤次長） -苫小牧市学校教育推進計画（案）について説明- 

（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。
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（一同「なし」の声）

（福原教育長） ないようであれば、質疑を終結することとしてよろしいでしょうか。

（一同「はい」の声）

（福原教育長） それでは、議案第３号は原案どおり決定いたしました。 

第４号 苫小牧市学校教育推進の重点について

（教育部池田参事） -苫小牧市学校教育推進の重点について説明-

（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。

（一同「なし」の声）

（福原教育長） ないようであれば、質疑を終結することとしてよろしいでしょうか。

（一同「はい」の声）

（福原教育長） それでは、議案第４号は原案どおり決定いたしました。 

第５号 苫小牧市第６次生涯学習推進基本計画（案）について

（生涯学習課長） -苫小牧市第６次生涯学習推進基本計画（案）について説明-
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（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。

 （髙橋委員） １ページ上の生涯学習推進基本計画（案）の生が抜けているので、修

正いただければと思います。

 （生涯学習課長） ありがとうございます。修正いたします。

 （福原教育長） 委員の皆様は今、基本計画の資料を見たかと思います。

現在パブリックコメントを募集しておりますので、ご意見等ございましたら後ほど

でもお伝えいただければと思います。

他に何かございませんか。

（一同「なし」の声）

（福原教育長） ないようであれば、質疑を終結することとしてよろしいでしょうか。

（一同「はい」の声）

（福原教育長） それでは、議案第５号は原案どおり決定いたしました。 

第６号 令和５年度教育行政執行方針について

（教育部長） -令和５年度教育行政執行方針について説明-

（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。

（一同「なし」の声）

（福原教育長） ないようであれば、質疑を終結することとしてよろしいでしょうか。
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（一同「はい」の声）

（福原教育長） それでは、議案第６号は原案どおり決定いたしました。 

６ 報告・協議 

報告（１）令和４年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果について 

（教育部池田参事） -令和４年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果につ

いて説明- 

（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 

（一同「なし」の声） 

（福原教育長） ないようであれば、質疑を終結することとしてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

報告（２）令和５年度苫小牧市学校給食会会計予算（案）について

（学校給食共同調理場長） -令和５年度苫小牧市学校給食会会計予算（案）につい

て説明- 

（福原教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 
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（一同「なし」の声） 

（福原教育長） ないようであれば、質疑を終結することとしてよろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

（福原教育長） これより、先ほど秘密会と決定しました議案第１号、第２号につい

て審議をいたします。関係者以外は退席をお願いいたします。 

（福原教育長） それでは、委員会を再開いたします。なお、議案第１号、議案第２

号につきましては、原案どおり決定したことを申し添えます。 

７ その他 

（福原教育長） 次に、その他でございますが、事務局、委員の皆様を含めて、何か

ございますか。

（一同「なし」の声） 

８ 委員会閉会の宣言（福原教育長）・・・１４時５８分 


